


 
 
- ความรู้ความสามารถในการให้บริการ ผู้รับบริการพอใจมากร้อยละ 76.10 พอใจ

ร้อยละ 23.90  
- ความซือ่สัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ ผู้รับบริการพอใจมากร้อยละ 77.99 พอใจ

ร้อยละ 21.38  
- การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ ผู้รับบริการพอใจมากร้อยละ 

72.32 พอใจร้อยละ 27.05 
ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  โดยรวมผู้รับบริการมีความพึงพอใจร้อยละ 98.27 
- ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์และป้ายประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ ผู้รับบริการ

พอใจมากร้อยละ 66.67 พอใจร้อยละ 31.44 
- จุด/ช่องการให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก ผู้รับบริการพอใจมาก

ร้อยละ 63.52 พอใจร้อยละ 34.59   
- ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก ผู้รับบริการพอใจมากร้อยละ 61.01 

พอใจร้อยละ 36.48 
- ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ ผู้รับบริการพอใจมากร้อยละ 66.67 พอใจ 

ร้อยละ 32.70 
ความพึงพอใจและความเชื่อม่ันต่อการให้บริการในภาพรวม ผู้รับบริการมีความ 

พึงพอใจมากร้อยละ 69.18 พอใจร้อยละ 27.67 โดยรวมผู้รับบริการมีความพึงพอใจร้อยละ 96.85 
 

1.2 รับบริการระบบออนไลน์  
 ด้านเวลา โดยรวมผู้รับบริการมีความพึงพอใจร้อยละ 82.58 

- ระบบสามารถด าเนินการได้อย่างรวดเร็ว ผู้รับบริการพอใจมากร้อยละ 39.39 
พอใจร้อยละ 43.95  

- ระบบสามารถลดระยะเวลาการใช้บริการแบบที่ติดต่อผ่านส านักงาน ผู้รับบริการ
พอใจมากร้อยละ 36.37 พอใจร้อยละ 45.45 

 ด้านความสะดวกของระบบการให้บริการ โดยรวมผู้รับบริการมีความพึงพอใจ 
ร้อยละ 81.07 

- ระบบมีขั้นตอนการด าเนินการที่ง่ายไม่ซับซ้อน ผู้รับบริการพอใจมากร้อยละ 
43.95 พอใจร้อยละ 42.42  

- ระบบให้ภาษาที่เข้าใจง่าย มีความชัดเจน สะดวกต่อการใช้งาน ผู้รับบริการพอใจมาก
ร้อยละ 43.95 พอใจร้อยละ 34.84  

- ระบบมีค าอธิบายขั้นตอนการด าเนินการในการใช้ระบบที่ชัดเจน ผู้รับบริการพอใจมาก
ร้อยละ 45.45 พอใจร้อยละ 36.37  

- กรณีมีปัญหาสามารถติดต่อเจ้าหน้าที่ได้อย่างรวดเร็ว ผู้รับบริการพอใจมากร้อยละ 
43.95 พอใจร้อยละ 33.33  

 ความพึงพอใจและความเชื่อม่ันต่อการให้บริการในภาพรวม ผู้รับบริการมีความ 
พึงพอใจมากร้อยละ 46.97 พอใจร้อยละ 31.82 โดยรวมผู้รับบริการมีความพึงพอใจร้อยละ 78.79 
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